
Hádzanári Tatrana Prešov majú našliapnuté na
rekordný 17. majstrovský titul
V netradičnom čase, v nedeľu dopoludnia, sa môžu hádzanári Tatrana Prešov tešiť z obhajoby majstrovského
titulu v domácej súťaži. Podmienkou je víťazstvo v treťom zápase finálovej série Niké handball extraligy
proti Košiciam. V sérii po dvoch dominantných víťazstvách 34:24 doma a 33:19 vonku zatiaľ vedú 2:0 a už
iba jediné víťazstvo ich delí od v poradí 17-tej majstrovskej trofeje v ére samostatnosti, z toho 15-tej v rade
za sebou.Tatran navyše stále živí nádej na dokonalú extraligovú sezónu, v ktorej neokúsi trpkosť prehry.
Aktuálna šnúra bez prehry v najvyššej domácej súťaži trvá už 57 zápasov. Aj dva finálové zatiaľ dopadli
jednoznačne v prospech zelenobielych, no to podľa ich trénera v play-off zápasoch nič neznamená. „Nedeľa
je iný deň. Netreba to podceniť. My sme doma, budeme dá sa povedať pod väčším tlakom, sériu môžeme
ukončiť a spravíme preto aj maximum. Pripravíme sa najlepšie ako vieme a budeme čakať ako to dopadne,“
uviedol pred tretím finále tréner Tatrana Radoslav Antl, ktorého netradičný dopoludňajší čas zápas príliš
nepotešil. „Je to tak kvôli televíznemu prenosu. Príliš s tým nesúhlasím, ale tak to je a treba to rešpektovať,“
dodal.Domáci rešpektujú aj súpera z HK Košice, ktorý ale v úvodných dvoch zápasoch prehral dvojciferným
rozdielom. Najmä vysoká výhra o 14 gólov v druhom stretnutí na palubovke súpera bola až nečakane hladká.
Hráči sa ale zhodli na tom, že rozhodne nesmú nič podceniť. „V nedeľu nás čaká zápas, o ktorom si myslím,
že nebude ľahký. Aj kvôli tomu, že hráme ráno. Ale máme po druhom zápase tri na to, aby sme sa na to
pripravili. Určite si pozrieme aj nejaké video, zanalyzujeme kto-kde urobil nejaké chyby, ktoré skúsime
opraviť, aby nedeľňajší zápas bol z našej strany ešte lepší,“ uviedol brankár Igor Čupryna.Hráči v každom
prípade chcú sériu uzavrieť čo najskôr, čo by navyše znamenalo v prípade nedeľňajšieho úspechu aj
majstrovské oslavy pred domácimi fanúšikmi. „Veríme, že to ukončíme. Ešte ale nie je nič rozhodnuté,
musíme sa aj na tento zápas pripraviť zodpovedne. Nemáme to ešte vyhraté, musíme ísť naplno a ukázať, že
túto sériu vyhráme jednoznačne na tri zápasy. Je to v našich rukách. Keď súpera nepustíme k jeho hre, dáme
ľahké góly a budeme si to korigovať v našich rukách, mali by sme tento zápas zvládnuť,“ verí spojka tímu
Tomáš Rečičár.Tretí finálový duel, prinášajúci majstrovský mečbal, sa v prešovskej Tatran handball aréne
začne v nedeľu 22. mája o 10:30 hod. Všetci veríme, že si ho vychutnáme aj so slávnostnou bodkou na záver.
Preto vás čo najsrdečnejšie pozývame do nášho domovského stánku!


